
CONSEJO DE DISTRITO Nº 8
ALCOLEA LOS ANGELES
CENTRO CIVICO “CHARI  NAVARRO”

ACTA Nº  41

En la ciudad de Córdoba, siendo las 19,30h del día 13-9-12 debidamente convocados, se 
reunen en el Centro Cívico “Chari Navarro” de Alcolea los colectivos y representantes que 
posteriormente se relacionan, actuando como presidenta Dña Mª José Priego Mérida y 
como secretaria Dña Ana Muñoz a fin de celebrar reunión de este Consejo de Distrito 

ASISTENTES

Enrique Montenegro                                                AAVV Poeta Rafael Alberti
Bartolomé Jimenez                                                  AAVV Poeta Rafael Alberti
Isa Sereno Pastor                                                     A.  De Mujeres Koré 
Mª José Priego Mérida                                            AAVV Las Quemadas
Ana Muñoz López                                                   Representando Ampas
Francisco Ortega                                                      Representando Las Peñas
Miguel López De La Fuente                                    AAVV Encinares Alcolea
Carlos Ballesteros                                                     Representante Ciudadano 
Carmen Guerra                                                         AAVV La Vega Del Pilar
Rosario Atalaya                                                        A De Mujeres Nueva Luz
Francisco León                                                         APAIG

Da comienzo la reunión, toma la palabra la Sra. Priego comentando la carta que Antonia 
Yuste (Delegada del Alcalde en Alcolea) escribió al Sr Torrico (Tte De Alcalde de 
Presidencia) a cerca de la rotonda pidiéndole que la arregle y que la ayude en lo que pueda 
Se procede a debatir  sobre la obra del Espacio Escénico, o como hasta ahora lo llamamos 
Anfiteatro, a lo que la Sra Priego decide que para que no vayamos dando palos de ciego va 
a pedir el proyecto para analizarlo bien y ver que es lo que más nos conviene.
La Sra Sereno cree que lo mejor sería citar a todos los colectivos para presentar el proyecto 
cuando la Sra Priego  lo tenga.
Programación de Actividades de los diferentes colectivos:
Solo la adjunta la AAVV Poeta Rafael Alberti a lo que Bartolomé hace mucho imcapié para 
que rece en acta que por favor se respete la fecha de la féria de la Barriada de los Angeles, a 
lo que el Sr López quiere que se sepa que la Sra Yuste y él lucharon por que no se 
cambiara.
Todos opinamos que hay que respetar FERIAS; VERBENAS, y SEMANAS 
CULTURALES. 
Se va a pedir una reunión a SADECO para que nos explique los nuevos horarios, etc.
Se termina la reunión siendo las 21h  del día anteriormente citado.

      Vº  Bº  LA PRESIDENTA                                LA SECRETARIA 


